
 

  

 

 

 

 

 

Ata de N°14 da sessão ordinária do dia 20 de junho de dois mil e 

vinte e quatro.   

 Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, sob 

a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica 

com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação e 

aprovada por unanimidade. Adiante realizou a leitura das matérias 

adentradas na sessão. Pelo vereador Hudson Junior foi 

apresentado requerimento nº02/2024 solicitando que seja feita a 

execução de pavimentação em pedra tosca na rua Davi Otoni 

Bastos, no trecho ao lado da UBS Bairro do Chora e requerimento 

nº03/2024 solicitando que seja feita a execução de pavimentação 

em pedra tosca no trecho que inicia na rodovia da confiança até a 

casa do Sr. Francisco Calixto no Sítio Carangueijo. Pelo vereador 

Raimundo Rejane foi apresentado requerimento nº06/2024 

solicitando que seja feito com urgência a recuperação da estrada 

do Sítio Lagoinha.  Pela vereadora Andreia Melo foi apresentado 

requerimento nº27/2024 solicitando que seja feito os reparos das 

rampas de acessibilidade no centro de nutrição e na praça dos 

índios, bem como a instalação de corrimão de apoio para os 

cadeirantes e requerimento nº28/2024 solicitando que seja feito a 

reforma da praça da igreja Sagrada Família de Nazaré, bem como 

o calçamento em pedra tosca ao lado da igreja e reparos dos 

meios fios no Sítio Pedra de Coco I.  Pelo Poder Executivo foi 

apresentado projeto de lei nº30/2024 que dispõe sobre a extinção 

do cargo de auxiliar de enfermagem e dá outras providências. 

Pelo vereador Reges Brito foi apresentado de forma verbal 

emenda impositiva projeto de lei nº34/2024 emenda individual ao  



 

 

 

 

 

 

projeto de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa 

para o exercício financeiro de 2024, onde destina para a área da 

saúde aquisição de um mamógrafo para a secretaria de saúde, no 

valor de R$ 104.000,00 (cento e quatro mil reais) e para 

infraestrutura e meio ambiente recapeamento asfáltico para as 

ruas do Bairro Cidade Nova, no valor de R$ 103.071,14 (cento e 

três mil e setenta e um reais e quatorze centavos). Pelo vereador 

Haroldo Junior foi apresentado projeto de lei nº29/2024 que 

dispõe sobre a nomeação de uma praça sem denominação oficial 

localizada na igreja do Sítio Mata Fresca, de Praça Pe. Antônio 

Martins Irineu e dá outras providências, na oportunidade o 

vereador Jonas subscreveu o projeto citado. Pelo vereador 

Alexandre Coelho foi apresentado projeto de lei nº31/2024 que 

dispõe sobre a nomeação da vila olímpica sem denominação 

oficial localizada no Bairro Monsenhor Otalicio, de vila olímpica 

José Viana Costa e dá outras providências e emenda impositiva 

projeto de lei nº32/2024 emenda individual ao projeto de lei 

nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024, onde destina para  a área da saúde 

custeio para aquisições  e serviços para manutenção da unidade 

básica de saúde do Chora, no valor de R$ 104.000,00 (cento e 

quatro mil reais) . Pela vereadora Juciane foi apresentado emenda 

impositiva projeto de lei nº33/2024 emenda individual ao projeto 

de lei nº1438/2023, que estima a receita e fixa a despesa para o 

exercício financeiro de 2024, onde destina para área da saúde 

aquisição de um aparelho de ultrassom para a secretaria de saúde 

no valor de R$104.000,00 (cento e quatro mil reais) e para 

infraestrutura e meio ambiente calçamento em pedra tosca no 

Sítio Jacarandá,  no valor de R$103.071,14 (cento e três mil e 

setenta e um reais e quatorze centavos). Logo após realizou a 

votação das matérias que após lida foram colocadas a discussão e 

votação: requerimentos nº02 e 03/2024 de autoria do vereador  

 



 

 

 

 

 

 

 

Hudson Junior; requerimentos nº05 e 06/2024 de autoria do 

vereador Raimundo Rejane; requerimentos nº24, 25, 26, 27 e 

28/2024 de autoria da vereadora Andreia Melo; projetos de lei 

nº28 e 30/2024 de autoria do Poder Executivo; projeto de lei 

nº29/2024 de autoria do vereador Haroldo Junior; projetos de lei 

nº31 e 32/2024 de autoria do vereador Alexandre Coelho; projeto 

de lei nº33/2024 de autoria da vereadora Juciane Jorge; projeto de 

lei nº34/2024 de autoria do vereador Reges Brito e moção de 

aplausos nº01/2024 de autoria do vereador Francisco Jonas, sendo 

todas aprovadas por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 

matéria a tratar o Sr. Presidente abriu a tribuna para os Senhores 

vereadores de acordo com a ordem de inscrição. Primeira oradora 

vereadora Andreia comentou sobre seus requerimentos aprovados. 

Em seguida parabenizou os técnicos de enfermagem que estariam 

presentes prestigiando a votação do projeto que iria beneficiar os 

mesmos. Finalizou agradecendo por mais um semestre com 

muitas conquistas e melhorias na cidade. Próximo vereador 

Marculino ressaltou a parceria do Deputado José Guimarães que 

disponibilizou recursos para custeio na saúde. Agradeceu ao 

Deputado Alisson e a senadora Augusta que estaria 

proporcionando água para muitas comunidades com a perfuração 

de poços profundo. Por fim comentou sobre o asfalto do Sítio 

Campo de Pouso até o Xique-Xique.  Com a palavra vereador 

Jonas destacou sobre o empenho que o Deputado Guimarães tem 

mostrado com o povo sambeneditense, fazendo honrar cada voto 

depositado na última eleição. Agradeceu pela aprovação do 

projeto de lei referente ao programa de mecanização agrícola, 

bem como agradeceu ao Deputado Federal Idilvan por sua 

emenda destinada a este programa e encerrou desejando um bom 

recesso a todos. Próximo vereador Hudson Junior, destacou sobre 

mais uma conquista das escolas nota dez dedicando este mérito ao  

 



 

 

 

 

 

 

prefeito Saul e Chiquinho e a determinação das secretárias Lucia 

e Edilange. Em à parte, o presidente também destacou esse grande  

trabalho que a educação vem desenvolvendo sendo motivo de 

satisfação tendo todas as escolas premiadas como escola nota dez. 

O vereador Hudson comentou sobre o projeto referente aos 

técnicos de enfermagem, bem como parabenizou a todos. 

Finalizou defendendo o papel do vereador mediante o quanto as 

redes sociais tem servido para denegrir a imagem do vereador. 

Com a palavra vereadora Sâmya iniciou cumprimentando e 

parabenizando a todos os técnicos de enfermagem por mais uma 

conquista. Ressaltou que esteve na inauguração da praça no Sítio 

Mata Fresca. Destacou também o trabalho do vereador não só nas 

sessões, mas todo o desenvolvimento nas comunidades visando as 

necessidades e fiscalizando o que estaria sendo feito. Em à parte, 

a vereadora Dávila acrescentou sobre as praças construídas a 

pedido das comunidades. A vereadora Sâmya retomou a palavra 

desejando um bom recesso a todos. Próximo orador vereador 

Rejane comentou sobre a inauguração da escola no Distrito de 

Barreiro, falou sobre as praças e citou os poços profundo 

implantado nas comunidades. Na oportunidade o vereador Jonas 

pediu uma parte para parabenizar ao Secretario Gladson que 

também foi complemento nesta solicitação. Por fim o vereador 

Rejane encerrou suas palavras ressaltando o asfalto que liga o 

Sítio Campo de Pouso ao Xique-Xique. Com a palavra o vereador 

Reges iniciou relatando sobre a emenda impositiva que 

apresentou. Ressaltou que esteve na solenidade da premiação dos 

melhores prefeitos do Ceará e com isso parabenizou ao prefeito 

Saul por esta premiação e comentou sobre este merecimento 

diante de muitas obras realizadas pela gestão em todas as regiões 

do município. Por fim agradeceu a todos que fazem a educação 

diante das 22 escolas premiadas como escola nota dez. Em 

seguida vereadora Juciane cumprimentou especialmente aos  

 



 

 

 

 

 

 

técnicos de enfermagem pelo reconhecimento através do projeto 

de lei aprovado. Em seguida explanou sobre sua emenda 

impositiva e finalizou agradecendo a presença de todos. Logo 

após vereador Alexandre iniciou comentando sobre o projeto dos 

técnicos de enfermagem, falou das escolas nota dez e explanou 

sobre seu projeto de lei referente a nomeação da vila olímpica, na 

qual será inaugurada em breve. Finalizou comentando sobre sua 

emenda impositiva e explanou o quanto o prefeito Saul seria 

merecedor deste título de melhores prefeitos do estado e assim 

desejou um bom recesso e um bom trabalho na pré campanha de 

todos. Com a palavra vereador Alex parabenizou a todos os 

técnicos de enfermagem pela conquista, questionou aos 

comentários críticos difamando os vereadores nas redes sociais, 

onde os vereadores Rejane, Alexandre e vereador Hudson 

também comentaram sobre a situação. Em seguida o vereador 

Alex comentou sobre os inúmeros investimentos realizados no 

município, onde os vereadores Jonas, Sâmya e Dávila puderam 

acrescentar sobre estes benefícios. O vereador Alex retomou a 

palavra e finalizou parabenizando ao prefeito Saul e todos os 

secretários que fazem a gestão de São Benedito. Por fim o 

presidente vereador Haroldo Junior saudou a todos presentes, 

comentou sobre as praças e as escolas que estão sendo 

inauguradas. Ressaltou que mediante as emendas dos vereadores 

já conseguiram muitos benefícios para o município. Encerrou 

descrevendo uma breve rota das localidades onde existia trabalho 

da gestão atual. Logo após pediu a todos que ficassem de pé 

convocando todos os Edis para a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 07 de agosto de 2024 e invocando a proteção de 

Deus e da Pátria declarou encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 20 de junho 

de 2024. 

 


